
填空题 

1 前列腺位于膀胱与_之间，前列腺底与_、_和_相邻，前列

腺尖的两侧有_绕过。 

2. 前列腺的基本断面有_、_、_和_、_是前列腺断面长轴及

斜轴的重要解剖标志。  

3. Lowsley 根据胚胎时期前列腺的研究，将其分为_、_、_、

_ 和_5 叶，其中射精管与尿道之间的腺组织称为_。 

4. Franks 根据前列腺的组织结构，将其分为_和_，两者之

间有一层_相分隔。 

5. 外腺约占前列腺的_%,主要含有长而分支的_，相当于

Lowsley 分区法的_和_,是_的好发部位。 

6. 内腺约占前列腺的_% ，含有_和_，相当于 Lowsley 分区

法中的_和_，是_的好发部位。 

7. McNeal 根据前列腺的矢状、冠状断面将其腺体分为_、_、

_和_4 区。 

8. 宽阔的阴道上部包绕子宫颈阴道部，两者之间形成的环

形凹陷称为_，可分为_、_和_，其中以_最深，隔阴道后壁与

直肠子宫陷凹相邻。 

9. 子宫体下部与子宫颈之间的狭窄部分为_，长约_，其随

妊娠而逐渐伸展。 

10. 子宫内腔以子宫峡为界分为上方的_和下方的_，其向上

外侧经_通向腹膜腔，向下经_通向阴道。  

11. 耻骨弓由_和_形成，在横断层上呈_形。 

12. 盆脏筋膜包绕男性盆腔脏器分别形成_、_和_筋膜鞘， 

女性盆筋膜伸入女性阴道与膀胱底、尿道和直肠之间分别形

成_、_和_隔。 

13. 前列腺的 MRI T１呈_信号影，不能区分各解剖带区；MRI 

T2 因_和_的差异而呈现不同信号影。 

14. 卵巢在 CT 平扫呈_影，MRI T,呈_信号影，MRI   的卵

泡呈_信号影。 

15. 在 MRI T2 上，子宫壁的内层呈髙信号带,相当于_和_，

并可显示出其周期性变化规律；外层呈中等信号带，相当于

_；中层为一薄层的低信号带，相当于_。 



16. 经耻骨联合横断层上的男性盆腔脏器自后向前为_和_

及其内的_。 

17. 在盆部横断层上，前列腺呈_状，其_径明显大于_径，当 

前列腺病变时其_径增大，等于或超过_径。 

18. 盆膈上、下筋膜和肛提肌、尾骨肌共同形成盆膈，呈_

状，前份有盆膈裂孔，其下方被_和_形成的尿生殖膈所封闭，

内有_(男性）或_(女性）通过。 

19. 在女性盆部横断层上，耻骨联合后方依次为_、_和_，其 

两侧是呈"U"字形的_。 

20. 在女性耻骨联合横断层下方，中线两侧依次出现 4 个呈

"八"字形的结构，即 _、_、_和_。 

21. 在会阴的横断层上，阴部管位于_的后内侧，居_内；阴

部管内有_和_通过。 

22. 在会阴横断层上,阴道根据其周围结构分为 3 段，_为上

段，_方是中段，_的后方是下段。 

23. 在髋关节上份的横断层上，女性維脏器自前向后为_、_

和_，其周围分别有_、_和_静脉丛，盆腔脏器的腹膜之间形

成_和_陷凹。 

24. 在盆部横断层上，卵巢位于_和(或)_ 的两侧，与子宫

之间有_和_相连。 

25. 男性盆部与会阴的横断层以_和_为界分为 3 段，其内的

主要结构分别为_、_和_。 

26.在会阴横断层上，坐骨肛门窝呈三角形，由前外侧的_、

前内侧_和后方的_围成，随横断层下移则逐渐增大，至肛区

皮肤出现时消失。 
 


